SO GIAO DUC VA DAO TAO TP. HO CHI MINH DE KIEM TRA HOCKI II

TRUONG THPT LE TRONG TAN NAM HOC 2020 - 2021
Mén: TOAN - KHOI: 11
DE CHINH THUC Thivi gian lam bai: 90 phiit

(Hoc sinh khéng phai chép dé vio gidy lam bai)
L PHAN CHUNG (8 diém)
Bail. (15 diém) Tinh gidi han cta cac ham s6 sau:
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Bai 2. (2,5 diém) Tinh dao ham ctia cac ham s6 sau:
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b) y =2sin3z —cosz + tanz.

) y = sin®(22® +1).
Bai 3. (1,0 diém) Cho ham s8 y = f(z) = z* + 27 — 3 ¢6 d6 thi (C). Viét phuong trinh tié&p tuyén cta (C),
biét tiép tuyén song song véi dudng théang (A): y = 8z +9.
Bii4. (3,0 4iéin) Cho hinh chép S.ABCD, déy ABCD 13 hinh vudng tim O canh av2. Goi H, M Iin luot
14 trung diém cua AB, AD, SH 1 (ABCD) va SAB la tam giac déu.

a) Ching minh: (SAD) L (SAB).

b) Xac dinh va tinh géc hop boi dwdng thing SD va mit phing (ABCD).

c) Xac dinh va tinh géc hop béi hai mat phang (SBC) va (ABCD).

d) Tinh khoang cach tir diém M dén mit phiang (SBC).

Il.  PHAN RIENG (2 diéin)
A) PHAN DANH RIENG CHO BAN TU NHIEN:

Bai 5A. (1,0 diém) Tim gia tri cua tham s6 m d& ham sé:

m*—3 khi z =1
= - lién tuc tai z = 1.
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Bai 6A. (1,0 diém) Cho ham s6 y = ~5 2 —(m+2)z” + 3z — m + 4. Tim gia tri cia tham s6 m dé

vy >0VzcR
B) PHAN DANH RIENG CHO BAN XA HOI:

Bai 5B. (1,0 diém) Tim gi4 tri cua tham s8 m d& ham s&:

1—+2z—3 Khi 9
flz) = z—9 ' 27 % ligntuctai o = 2.
m?—2 khi x = 2

Bai 6B. (1,0 diém) Cho hAm s6 y = —%ms —(m + 3)z® + 2(m + 3)z — m + 4. Tim gi4 tri ciia tham s8 m @&

y <0VzcR




